
1

04
05

13
/1

80
41

9

2 700008217 Lampengitter
2 Linsenkopfschrauben M5x45
2 U-Scheiben Ø5,4

2 700008217 Headlight grilles
2 filister head screws M5x45
2 washers Ø5,4

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

Weiteres Zubehör auf unsere Homepage.  More accessories: see our homepage.

Beachten Sie die in Ihrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Für den Bereich der BRD gilt: Nur für Offroad-Einsatz - keine TÜV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.

2x

Lampenschutzgitter / Headlight grilles
HONDA XL 700 V Transalp
Baujahr 2008-2012 /date of manufacture 2008-2012

Artikel Nr.: / Item-no.:

700952 00 01 schwarz/black

2x

Montage des Lampenschutzgitters
Die beiden Schrauben links und rechts
oben an der Verkleidung ausdrehen
(entfallen).
Lampengitter unten auflegen und mit
den Linsenkopfschrauben M5x45 sowie
U-Scheiben Ø5,4 oben links und rechts
verschrauben.

Fastening of the headlight grilles:
Dismantle screws left and right of the
headlight. Screws are obsolete.
Place the headlight grilles bottom on the
fender and fix it left + right top with filister
head screws M5x45 with washers Ø5,4.

WICHTIG
IMPORTANT

BENÖTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED


